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Ve dnech 9.–10. listopadu 2018 se v Brně uskutečnilo setkání lékařských fakult České 

republiky a Slovenské republiky. Letos tuto výroční akci hostila Lékařská fakulta Masarykovy 

univerzity. Zúčastnili se jí zástupci vedení z devíti českých a čtyř slovenských lékařských fakult. 

Celkový počet účastníků byl 163.  

 

Děkani lékařských fakult sdružení v Asociaci děkanů lékařských fakult ČR vydali společné 

prohlášení: 

 

Děkani lékařských fakult vítají schválení dlouhodobého vládního programu, který v příštích 

letech zásadně navýší počty studentů všeobecného lékařství a zamezí hrozícímu personálnímu 

kolapsu. Zároveň velice oceňují přístup ministerstva zdravotnictví a ministerstva školství, který 

umožnil urychlenou přípravu a zahájení realizace vládního programu.  

 

Vláda ČR správně identifikovala, že problém vzdělávání lékařů je zapotřebí řešit dlouhodobým 

programem zajišťujícím personální stabilizaci lékařských fakult. K dosažení tohoto cíle je 

současně nezbytný i investiční program rozvíjející infrastrukturu fakult.  

 

Asociace vítá, že ministerstvo školství podmínilo dotaci tím, že prostředky budou přiděleny 

přímo lékařským fakultám, aniž by toto navýšení vedlo ke krácení jejich ostatních finančních 

zdrojů. Schválené finanční prostředky jsou nezbytné pro fungování každé z lékařských fakult a 

rovněž pro realizaci vládního programu. Pokud by rozpočty lékařských fakult nebyly 

odpovídajícím způsobem navýšeny, nejenže by fakulty nemohly plánovaným způsobem navýšit 

počty mediků v příštích letech, ale zároveň by to znamenalo vážné ohrožení jejich fungování – 

a v důsledku toho i ohrožení budoucí dostupnosti lékařské péče v ČR.   

 

Nárůst počtu studentů medicíny v dalších letech povede k nárůstu počtu absolventů a již nyní 

je proto nutné na tuto novou situaci připravovat systém specializačního vzdělávání tak, aby byl 

schopen dobře reagovat na zvýšený počet absolventů lékařských fakult.  
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